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議事日程 

 

日程第１ 会期の決定について 

日程第２ 議事録署名委員の指名について 

日程第３ 活動報告 

日程第４ 議案第１号 土地の現況証明願について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



会議の経過 

 １５番宮本会長 

 （以下「議長」） 
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皆さん、おはようございます。忙しい中をご出席頂きまして

大変ありがとうございます。 

これより第１０回総会をはじめたいと思いますのでどうぞよ

ろしくお願いいたします。１０月も後半になりまして、いっき

に寒さも増してきてまいりました。農作業もほとんど終了した

のかなと思いますけれども、どうぞ体調にはくれぐれも注意な

さってこれから進めていただきたいと思います。それではこれ

より第１０回森町農業委員会定例総会を開催したいと思います

のでご審議の程どうぞよろしくお願いします。 

それでは、早速議事に入っていきたいと思います。日程第１

会期の決定でございますけれども、会期につきましては毎回今

日１日ということになっておりますので、本日限りとさせてい

ただきたいと思いますのでどうかよろしくお願いいたします。 

続きまして日程第２議事録署名委員の指名についてでござい

ますけれども、一番後ろのページに出ております。議事録署名

員は３番の加藤委員・６番の瀨野委員となっております。現地

調査の報告につきましては１１番の小森委員にお願いしたいと

思います。 

それでは日程第３の活動報告でございます。活動報告につき

ましては事務局より報告をお願いしたいと思います。 

活動報告いたします。委員会及び委員の活動でございますが、

９月３０日、令和７年度渡島地方農業委員会連合会現地研修会

が森町にて開催され、宮本会長・島野事務次長・私寺澤が出席

しております。１０月１６日、各申請等に伴う現地調査を中村

委員・黒澤委員・小森委員・事務局にて実施しております。活

動報告は以上でございます。 

以上でございますけれども、何かありましたらお受けします

けれども、なかったらそのままお受けいただきたいと思います。

続きまして、日程第４、議案第１号土地の現況証明願いについ

てを上程いたします。３本ございますので、１本ずつやってい

きたいと思いますので、まず事務局より説明をお願いいたしま
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す。 

はい、ご説明いたします。このことについて、農地法関係事

務処理要領の規定に基づき、現況証明願のあった次の土地につ

いて、証明の可否の審議を求めます。 

議案第１号 番号１朗読・説明 

【モニター等を利用し、該当地を説明】 

前回やったところの隣でございますんでみなさんおわかりか

と思います。それでは現地調査の報告を小森委員によりお願い

いたします。 

１０月１６日に、中村委員・黒澤委員と現地調査してきまし

たところ、ここは写真にもあるように林になっていましたので

畑としてはちょっと厳しいかなという感じでした。以上です。

現地調査の報告が終わりました。これもみなさんよろしいかと

思いますがいかかでございましょうか。よろしいですね。 

【全員異議なしの声】 

はい。ありがとうございます。それでは原案通りとさせてい

ただきます。それでは続きまして番号２に入ります。番号２の

説明をお願いいたします。 

議案第１号 番号２朗読・説明 

【モニター等を利用し、該当地を説明】 

はい、ありがとうございます。場所的には＊＊＊＊さんのと

ころでございますんで想像つくと思いますけれどもそれでは現

地調査の報告をこれも小森委員よりお願いいたします。 

ここは、今説明にもあったとおり住宅が建っていた、という

ことで、ここも農地には難しいんじゃないかと思います。以上

です。 

もう既に建物が建っているということでございますんで、認

めざるを得ないかないう感じがいたします。皆さんいかがでご

ざいましょうか。よろしゅうございますね。 

【全員異議なしの声】 

それでは原案通りとさせていただきます。はい、ありがとう

ございます。それでは番号３に入ります。番号３の説明をお願
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いします。 

議案第１号 番号３朗読・説明 

【モニター等を利用し、該当地を説明】 

それではこの件につきましても現地調査の報告は小森委員よ

りお願いいたします。 

畑としては使われていない状態で、木も生えている状態でし

た。以上です。 

木が生えている状態ということでございますんでいかがでし

ょうか。認めざるを得ないかなという感じはございますけれど

も。原案通りとさせていただいてよろしゅうございますか。 

【全員異議なしの声】 

はい、ありがとうございます。それでは原案通りとさせてい

ただきます。土地の現況証明願につきましては３本ございまし

たけれども、３本とも原案通りとさせていただきました。今回

の議案に付議されましたものは以上でございます。これをもち

まして定例総会を終了したいと思います。 
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